FELADAT 7

Egy Q,=50kW teljesitménytl htitégép elparologtatojaban a hémeérseéklet ¢, = -30°C.
A kondenzatorban a homerseklet ¢, = 25°C. Az expanziot fojtoszelep valositja meg.
A kompresszor szaraz telitett g6zt sziv (x;=1) és ezt két azonos fokozatban
kozbuls6 hiitéssel komprimalja. A teljes kondenzacio utan (x;=0) a kdzeget
utohutjuk t,=10°C-ra. Olvassa le a sarokpontok jellemzdit, szamitsa ki a
keringetett k6zegmennyiséget, a folyamat fenntartasahoz sztikséges munkat és a
fajlagos huitételjesitményt! A kozvetité kézeg ammonia.
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1. pont | 2. pont | 3. pont | 4. pont | 5. pont | 6. pont | 7. pont
X 1 - 1 - 0] - 0,16
h, kJ/kg 1320 1535 1372 1445 220 160 160
s, kJ/(kgK) 0,05 6,05 5,5 5,9 1,2
p, MPa 0,125 0,6 0,6 1,08 1,08 1,08 0,125
v, m3/kg 0,95 0,28 0,22 0,14 0,14
t, °C -30 78 9 48 25 10 -30

A folyamot fenntartasahoz sztikséges munka:

W=W_» +W;_y4 =(hy —hy)+(hy —h3)=(1535-1320)+ (1445 -1372) = 215+ 73 =288 k/kg




I A bevezetett ho:

do = hy —hy =1320-160 = 1160 kl/kg

I A folyamatbol a hot a kdzbuilsé hiitében, a kondenzatorban és az utéhiitében vonjuk el:

0=0knh T 0k t0qy
Okn = hy —h3 =1535-1372 =163 kJ/kg
qQ =hyg - h5 =1445-220=1225kJ/kg

qy =hs —hg =220-160 = 60 kJ/kg
q=163+1225+ 60 = 1448 kl/kg

I A fajlagos hutételjesitmény: I

g=do__ G0 _1160_, s
w g-0qy 288

I A keringetendd kézegmennyiség: I

K — Qo 3600 _ 503600 _, .o, ke
0o 1160 h




